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Zatizeni

Parametry konstrukce

b (m) h (m) A(m?) v (kN/m®) f (kN/m)
Sloupek [ ] 0,160 0,160 0,026 7,000 0,179
Pfi¢nik (D 0,120 0,100 0,012 7,000 0,084
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Plosné zatizeni

Nahodilé zatiZeni - vodrovné

char. (kN/m?) v () névrh. (kN/m?)
Vitr [ 1,000 1,5 1,500
Celkem nahodilé 1,000 1,500
Stalé zatizeni - svislé
tl. (m) y (ke/m?) char. (kN/m?) v(-) névrh. (kN/m?)
Preklizka | 0,025 700/ 0,175 1,35 0,236
Celkem stalé 0,175 0,236
Zatizeni pticnik
Nahodilé zatiZeni - vodorovné
zat. Sitka (mm) char. (kN/m?)  char. (kN/m) v(-) navrh. (kN/m)
Nahodile 1250] 1,000 1,563] 1,5 2,344
Celkem nahodilé 1,563 2,344
Stalé zatizeni
zat. &itka (mm)  char. (kN/m?)  char. (kN/m) v(-) navrh. (kN/m)
stalé | 1250] 0,175 0,219 1,35 0,295
Vlastni tiha pri¢nik 0,179 1,35 0,242
Celkem stalé 0,398 0,550
Vlivem spojitosti preklizky navyseno vodorovné zatizeni na stfedni pfi¢nik 1,25x
Zatizeni sloupek
Nahodilé zatiZeni
zat. Sitka (mm) char. (kN/m?)  char. (kN/m) v(-) navrh. (kN/m)
Nahodilé 2500/ 1,000 2,500 1,5 3,750
Celkem nahodilé 2,500 3,750
Stalé zatizeni
zat. &itka (mm)  char. (kN/m?)  char. (kN/m) v(-) navrh. (kN/m)
Stalé 2500 0,175 0,438 1,35 0,591
Tiha pfi¢niku 2500 0,067 0,168 1,35 0,227
Vlastni tiha sloupek 0,179 1,35 0,242
Celkem stalé 0,785 1,100

[ as5]



Zatizeni vétrem

Parametry objektu

h 2,5 m
25 m
y 25 m

Zakladni rychlost vétru

Vp = Cdir " Cseason" Vb,0 => Vy = m/s
Cair 1[]

Cseason 1[]

Vb,0 25 m/s

Kategorie terénu

Kategorie terénu
0 Mofre nebo pobreini oblasti vystavené otevienému mofi
I Jezera nebo vodorovné oblasti se zanedbatelnou vegetaci a bez prekazek
Oblasti s nizkou vegetaci jako je trava a s izolovanymi prekazkami (stromy, budovy), jejichz
vzdalenost je vétsi nez 20nasobek vysky prekazek
Oblasti rovnomérné pokryté vegetaci nebo budovami nebo s izolovanymi prekazkami,
I jejichz vzdalenost je maximalné 20ndsobek vysky prekazek (jako jsou vesnice, predméstsky
terén, souvisly les)
Oblasti, ve kterych je nejméné 15 % povrchu pokryto pozemnimi stavbami, jejichz
pramérna vyska je vétsi nez 15 m.

2.\ 007
k, =0,19- <—°> -~ k=
20,11
Zy 1m
Zmin 10 m
Zinax 200 m

Koeficient drsnosti terénu

z
cr(z) =ky-In <_> P10 Zmin < Z < Zmqx
Z
0 => Cr(z) =
¢r(2) = ¢ (Zmin) P10 2 < Zpyin

Koeficient orografie

Co(z) = 1 [']




Vliv okolnich konstrukci

Objekt se nenachazi v blizkosti vyrazné vyssich konstrukci, které by mohli nepfiznivé ovlivnit
pUsobeni vétru.

Stredni rychlost vétru

U (2) = ¢r(2) - ¢o(2) " vp =>  Vp(2)= m/s

Turbulence vétru

oy = ky-vp - k; => O, =
ki 1[]

0y ki
L,(z) = v (2) = (D) In (i) Pro Zmin < Z < Zmgyx

0 Zg =>  |(2)=
L, (Z) =1, (Zmin) pPro z < Zpyin
Maximalni dynamicky tlak
1

@) =@ @y = 1+7 LG5 p-vp()  => al2) = Pa
dp = %'P “vp%(2) => qp = Pa
o 1,25 kg/m3 celz) =




Tlak vétru na povrchy

Volné stojici stény a zabradli

Rozméry nosné konstrukce

h 2,5 m
I 25 m
) 1()

Pritomnost vedlejsiho praceli

D e
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Soucinitel vysledného tlaku c, .:a vysledny tlak na povrchy

Tabulka 7.9 - Doporutensg hodnoty soutiniteli Haku ¢, ., pro volné stojici stény a zdéna zabradli

Soudinito

pinast Cblast A B C D
& =3 2.3 1.4 1,2 1,2
Bez vediefiho ) =
priidel ih =5 248 1.8 1.4 1,2
el i 2 10 3.4 29 1.7 1.2
s vE—'JIl-_-I:'l.II'ru e irmi 1 -
5 deélkou - " 2,1 1.8 1.4 1.2
=08 12 1,2 1.2 1.2

* P vedie|dl pritel & dalkarm mezi 0.0 a b lze poulit linedmi interpolac:

Soucinitel ¢, et pre £ > Ak
|"”|“'-'-"" M2 |1-1f~
Oblast A 3,4|(-) i
I TR T Y
Oblast B 2,1{(-) !A; “ : = ) "
Oblast C 1,7((-) Lo =
Oblast D 1,2((-) r
pro ¢ 5 4h
Vysledny tlak f,, eofena CEL o
Oblast A 1,6/kN/m2 J 7 ] —
Oblast B 1,0{kN/m2 | 8 B
Oblast C 0,3/kN/m2 'r . 4
Oblast D 0,6(kN/m2 itk
kolen.an leza
7 S
Al B ‘ '1




POSOUZENi DREVENEHO PRVKU DLE €SN EN 1995-1-1
Prvek: Pricnik

i 1 22
a
B
1.250 1.250
2,500
MATERIALOVE CHARAKTERISTIKY (Trida pouZiti 3 ; Kratkodobé zatiZeni)
TFida pevnosti dieva fook= 20 MPa Ego,mean = 0,33  GPa
c22 foox = 5,1 MPa Grean = 0,63 GPa
fok= 22 MPa fuk= 2,4  MPa pk= 340  kg/m’
feok = 13 MPa Eo mean = 10 GPa Kmod = 0,70
feook = 0,3 MPa Eo,05 = 6,7 GPa w= 1,30
PRUREZOVE CHARAKTERISTIKY Obdélnikovy prafez 120/100
b= 120 |mm l,= 10,00 *10°mm* l,= 14,40 *10°mm*
h= 100 |mm iy= 28,9 mm i,= 346 mm
A= 12000 mm? W, = 200,0 *10° mm’ W, = 240,0 *10°mm®
VNITRNI SILY, NAPETI
Nes 00 |kN Giog= 0,00 MPa fioa= 7,00 MPa
Ne=f 00 kv Geoa= 0,00 MPa fooa= 10,77 MPa
My= 1,9 |kNm Omyd = 9,38 MPa fog= 11,85 Mpa
M;= 00 |kNm Omzd = 0,00 MPa
v 30 kN = 0,38 Mpa fa= 1,29 MPa
Ly 5 2500 |mm A= 86,6 k= 1,755
Loz = 2500 |[mm A= 72,2 k, = 1,383
L= 2500 |mm Mety = 1,506 key = 0,377
Les =| 1250 |mm Meiz = 1,255 kez= 0,509
Lery 5 1250 |mm Aretm = 0,256 Kerie = 1,000
kn= 0,7 Omcrit = 334,5 MPa
POSOUZENi MSU
0,79 < 1,0 VYHOVUJE Prosty ohyb
0,29 < 1,0  VYHOVUJE Smyk za ohybu
POSOUZENi MSP
5 L* 1 Fp,L4L
u, = fk 2 TkzM1t2 /73L1(L+L2)3
384Eq meanly 27 ELL
g 0,00|[kN/m] G 0,00][kN]
qt 1,56/ [kN/m] Q1 0,00/ [kN]
qi 0,00|[kN/m] Qi 0,00|[kN]
Uinst,g = 0,0 [mm] Uinst,G = 0,0 [mm]
Uinst,q1 = 7,9 [mm] Uinst,Q1 = 0,0 [mm]
Uinst,qi = 0,0 [mm] Uinst,qi = 0,0 [mm]
Uinst = Uinst,¢ T UinstQ1 T Uinstoi = 7,9 [mm]
Keef 2|[-]
Y21 0|[-]
WYa,i 0|[-]
Yo,i 0|[-]
UfinG = uinst,g+G(1 + kdef) = 0,0 [mm]
Using1 = Uinst,1+01(1 + W21kaer) = 7,9 [mm]
Uping,i = Uinst,qi+0i(Woi + Wzikaer) = 0,0 [mm]
Urin = UfinG+g T UfinQ1+q1l T UfinQi+qi = 7,9 [mm]
Limitni hodnota prihybu stanovena: Ler/

Limitni hodnota dlouhodobého prihybu stanovena: Le/

Unet, fin = 7,9 [mm] < Unet, fin,max = 10,0 [mm]
Vyhovuje
Uinst = 7,9 [mm] < Uinst,max = 8,3 [mm]

Vyhovuje



POSOUZENi DREVENEHO PRVKU DLE €SN EN 1995-1-1
Prvek: Sloupek

443
a A
B
0.500 2.000
2,500
MATERIALOVE CHARAKTERISTIKY (Trida pouZiti 3 ; Kratkodobé zatiZeni)
TFida pevnosti dieva fook= 20 MPa Ego,mean = 0,33  GPa
c22 fooox = 5,1 MPa Grean = 0,63 GPa
fok= 22 MPa fuk= 2,4  MPa pk= 340  kg/m’
fook = 13 MPa Eo mean = 10 GPa Kmod = 0,70
fooox= 0,3 MPa Eoos= 6,7 GPa w= 1,30
PRUREZOVE CHARAKTERISTIKY Obdélnikovy prafez 160/160
b= 160 [mm ly= 54,61 *10°mm* I, = 54,61 *10° mm*
h= 160 |mm iy= 46,2 mm i,= 46,2 mm
A= 25600 mm? Wy = 682,7 *10° mm’ W, = 682,7 *10°mm’
VNITRNI SILY, NAPETI
Nes 00 |kN Giog= 0,00 MPa fioa= 7,00 MPa
Ne=f 00 kv Geoa= 0,00 MPa fooa= 10,77 MPa
My = 7,5 |kNm Omyd = 10,99 MPa fog= 11,85 Mpa
M, = 0,0 kNm Omzd = 0,00 MPa
V = 7,5 kN = 0,44 Mpa fla= 1,29 MPa
Ley = 4000 [mm A= 86,6 k,= 1,755
Lz = 4000 |mm A, = 86,6 k, = 1,755
L= 2500 |mm Maty = 1,506 key = 0,377
Lerr=| 500 |mm Metz = 1,506 kez= 0,377
Lera 5 2000 |mm Meem = 0,243 Keiw = 1,000
kn= 0,7 Omcrit = 371,6  MPa
POSOUZENi MSU
0,93 < 1,0 VYHOVUJE Prosty ohyb
0,34 < 1,0  VYHOVUJE Smyk za ohybu
POSOUZENi MSP
1 ka4
U, =-——
* 8Eq meanly
g 0,00|[kN/m] G 0,00] [kN]
ql 2,50/ [kN/m] Q1 0,00|[kN]
qi 0,00/[kN/m] Qi 0,00 [kN]
Uinst,g = 0,0 [mm] Uinst,G = 0,0 [mm]
Uinst,q1 = 9,2 [mm] Uinst,Q1 = 0,0 [mm]
Uinst,qi = 0,0 [mm] Uinst,qi = 0,0 [mm]
Uinst = Uinst,¢ T UinstQ1 T Uinstoi = 9,2 [mm]
Kaef 2|[-]
Y21 0|[-]
Wa,i 0|[-]
Yo,i 0|[-]
UfinG = uinst,g+G(1 + kdef) = 0,0 [mm]
Using1 = Uinst,1+01(1 + W21kaer) = 9,2 [mm]
Uping,i = Uinst,qi+0i(Woi + Wzikaer) = 0,0 [mm]
Urin = UfinG+g T UfinQ1+q1l T UfinQi+qi = 9,2 [mm]
Limitni hodnota prihybu stanovena: 2 X Let/

Limitni hodnota dlouhodobého prihybu stanovena: 2 X Leg/

Unet, fin = 9,2 [mm] < Unet, fin,max = 16,0 [mm]
Vyhovuje
Ujnst = 9,2 [mm] < Uinst,max = 13,3 [mm]

Vyhovuje



ZAKLADOVA PATKA

1) Sily na zaklad

1a) Navrhové zatéZovaci stavy

Zat. Stav 1
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0
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kNm
kNm

2) Navrh zakladu
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m
m
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a=1500

3) Posozeni stability

[vvHovuse |
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